





APEL către Guvernul și Parlamentul României

Nol, revistele „Apostrof”, „Arca”, „Astra”, „Brasov-Lapok”, „Coresa”, „Familia”, „Foale pentru mîine, Intim și Libertate”, „Interval”, „Orizont”, „Silvania”, „Transilvania”, „Tara Bucei”, „Valra”...

PAN HALIPPA ÎN CONȘTIINȚA NOASTRĂ

INTERVIU CU NICOLAE HALIPPA LA ASOCIAȚIA PRO BASARABIA ȘI BUCOVINA

Rep.: Ce-mai puteți spune despre însemnătatea contribuției a lui Pan Halippa, atât din punct de vedere cultural, cât și din punct de vedere politic și istoric...

Avram Iancu la Arad

Cu oțiva ani în urmă, a-vocești fostului Colegiu și județului Arad au inițiat și organizat școlilele școlilor...

Studii despre aromâni, la Paris

Capitala Franței a reunit după cel de-al doilea război mondial, dar mai ales în timpul ultimului sfert de secol...

Editura Laura Valerian

Alături de publicistica, unul dintre domeniile care au cunoscut, la scurt timp după revoluție, o adevărată explozie, a fost cel al editurii...

Capcanele clipei

(Urmare din pag. 1) din interesele a trebuit să poposească mai mult. Semnificativ, fixat pe culoarea roșie, supraveghează virul neîncreștat de vehicule cu un număr de patru...

Legislația privind învățămîntul

(Urmare din pag. 1) mîntul de stat este „lale”. Dl. ministru a sfîrșit prin a recunoaște că „nu se predă religie în școli”, ceea ce nu este tocmai îmbucurător...

O tragică farsă judiciară!

Procesul judiciar este un mecanism de stabilire a adevărului prin care se rezolvă aspecte de fapt de societate și individ. El trebuie să legitimizeze în ochii atît al unuia cît și al altuia necesitatea statului...

Pedoarie pentru rațiune

(Urmare din pag. 1) la putere, care contravine drepturilor și demnității omului. Mai sîm că Puterea nu vrea, iar acum nici nu mai poate, să rezolve prin dialog unele marile întrebări...

Ce-i lipsește chelului!

(Urmare din pag. 1) asemenea cu votul în unanimitate (prin ridicarea mîinilor) instalarea de urgență a unui sistem electronic...

1991 - Anul trezirii noastre

(Urmare din pag. 1) conștientizarea de suferință și a-au așteptat cănuțului de viață, părăsindu-l de Revoluție și rămasese în spate...

ANUNT

Luni 1 aprilie a.e. ora 17, la sediul sectorului 2 al P.N.T.-C.D. va avea loc o conferință cu subiectul „FIGURI BASARABENE DIN EPOCA MARI UNTRI”...

ADRIAN GRIGOROPOL







